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نمي باشد؟كدام عبارت از نتايج اتمي دالتون 
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استفاده از ماشين حساب مهندسي مجاز است

در آزمايش تامسون كه در آن پرتو كاتدي را از داخل يك ميدان الكتريكي توأم با ميدان مغناطيسي عبور داد، كدام يك از

مقادير زير به دست آمد؟
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اين جمله از نتايج» قسمت عمده جرم و تمام بار مثبت اتم در هسته متمركز است و اتم عمدتاً يك فضاي خالي است« 

آزمايشهاي كدام يك از دانشمندان زير بود؟
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كداميك از امواج الكترومغناطيسي كه در گزينه هاي زير آمده است، انرژي بالاتر و طول موج كوتاهتري دارد؟
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mmmm llll nnnn نتيجه كدام عبارت زير مي باشد؟ , ,اعداد كوانتومي 
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در كدام گزينه، اولين انرژي يونش دو عنصر نامبرده، اختلاف بيشتري با يكديگر دارند؟

O , NF , ONe , FNa , Ne
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AAAAAAAA BBBBRERERERE ) چه به روش پائولينگ ، مفهوم انرژي رزونانس (- در پيوند در به دست آوردن مقدار الكترونگاتيوي اتم 

مي باشد؟
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nnnn اربيتال اتمي چند اربيتال مولكولي ايجاد مي شود؟از تركيب 
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در پيوندي كه از همپوشاني اوربيتالهاي الكتروني و اشتراك الكترونهاي آن اوربيتالها بين دو اتم، حاصل مي شود، نصف

فاصله بين هسته هاي اين دو اتم چه نام دارد؟
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Hدر ملكول  NBF3 ، در مجموع چند جفت الكترون آزاد در لايه ظرفيت اتمها وجود دارد؟3
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NHهيبريداسيون 
+
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,با كدام يك از موارد زير يكي است؟( , , , , ,S P F O N B H16 15 9 8 7 5 1( 
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شكل ساختاري كداميك از گونه هاي زير با بقيه متفاوت است؟

H O2N O2SO2O3
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دارابودن خصلت فلزي عنصر بريليوم، چگونه از ديدگاه اوربيتالي توجيه پذير است؟
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 در كدام گزينه آمده است؟ZnCl2شكل هندسي، زاويه بين پيوندها و هيبريداسيون اتم مركزي در ملكول 
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 زاويه بين پيوندهاي استوايي با يكديگر و هم چنين زاويه بين پيوندهاي محوري با يكديگر چند درجهPCl5در ملكول

است و كدام يك از پيوندهاي استوايي يا محوري، كوتاهترند؟
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 چه شكل هندسي دارد و اتم مركزي آن ، چند جفت الكترون تنها در لايه ظرفيت خود دارد؟BrF4ملكول
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معادله حالت براي گازهاي حقيقي كدام است؟
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افزايش دما چه اثري بر گرانروي و كشش سطح دارد؟
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esuesuesuesuدو بار الكتريكي با مقدار−× 11
3 A از يكديگر به ميزان10

0
2DDDD) فاصله دارند. ممان دو قطبي اين دو بار چند دباي (

است؟ 
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قابليت چكش خواري و شكل پذيري، هدايت حرارت و برق و نيز براق بودن، از خواص كداميك از جامدات است؟
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/،در مورد محلولiضريب وانت هوف ،  m0  كداميك از الكتروليت هاي زير بزرگتر است؟001

NaClMgSO4KNO3K SO2 4
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در دماي ثابت، با كاهش حجم، فشار چه تغييري مي يابد و اين رابطه براي اولين بار توسط كداميك از دانشمندان بيان شد؟
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u,براي جداسازي دو ايزوتوپ اورانيوم ( u
238  از مخلوط دو ايزوتوپ را در يك محفظه با جدارهuF6) تركيب گازي 235

متخلخل وارد مي كنيم و در بيرون محفظه به تدريج يكي از ايزوتوپها را با درصد بيشتر دريافت مي كنيم تا اينكه عمل

جداسازي ايزوتوپها كامل شود، اين پديده چه نام دارد؟
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دمايي كه در بالاتر از آن دما، مايع تحت هيچ فشاري نمي تواند به حالت مايع باشد و حالت گازي پيدا مي كند ، چه نام دارد؟
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sinnرابطه  dλ θ=2dddd ،نماينده چيست؟توسط چه كسي ارائه شد و در اين رابطه 
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يك سلول واحد داراي سيستم مكعبي با وجوه مركزدار را در نظر بگيريد، سهم اين سلول واحد از كل اتمها چند تا است؟
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در كداميك از موارد زير تحول برگشت پذير است؟
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در دماي صفر مطلق ، آنتروپي بلور كامل هر تركيب شيميايي برابر صفر است، اين مطلب مبين كدام قانون ترموديناميك

مي باشد.
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PHمحلولي را كه در آن/OH M
−  =

 
0  است را حساب كنيد. اين محلول اسيدي است يا بازي؟001
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اگر سيليسيوم و ژرمانيوم را ذوب كنيم و به آن مقدار بسيار اندكي از عنصر فسفر و يا بور اضافه كنيم، به ترتيب چه نوع

نيمه رساناهايي به دست مي آوريم؟

n , np , pp , nn , p
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تفاضل انرژي لازم براي گسستن پيوندهاي هيدروژني بين ملكولهاي آب و انرژي آزاد شده«در انحلال يك ماده در آب، به 

چه مي گوييم؟» در اثر آب پوشي يونهاي آن ماده
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]در واكنش ]Cl CdCl
−−+ →
2

Cd(اسيد) 44
Cd    گونه هاي2+

Clو 2+
 چه نوع اسيد و بازي هستند؟−
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كداميك از روابط زير در مورد تابع حالت آنتالپي در فشار ثابت صحيح مي باشد؟
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انحلال گازها درمايعات ازنظرگرمايي چه نوع پديده اي است؟
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گرم دي فنيل2/4دماي جوش محلولي كه ازانحلال
1012

HCگرم بنزن تهيه شده است,چقدراست؟(دماي جوش75در

گرم است.)154درجه سانتيگرادو وزن مولكولي دي فنيل80/1بنزن خالص
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